

HÍRÉK INNEN-ONNAN

A magyarországi antifasiszta szöveg pécsei csoportja hetilapot indít „Novi Szvet” címen. A lap szerkesztője Dr. Lasztyics Szvetozár.

Genfben most jelennek meg József Attila költeményei francia nyelven.

Milok Sándor miniszterelnökségi államtitkár a napokban újra Ausztriába és Németországba látogat el, hogy a kintlevő deportáltak és hadifoglyok ügyében megbeszéléseket folytasson az ottani hatóságokkal.

Sólyom László rendőrtábornagy, a rendőrség budapesti főkapitánya a Rendőregyesület ökölvívóival Bécsbe látogat el.

Magyar küldöttség indul Lengyelországba, hogy utánanézzon az elhurcolt gazdasági javaknak, főleg pedig a kihurcolt zsidóknak.

Párisi jelentés szerint Franciaország 200.000 főnyi megszálló hadseregét 120.000-re csökkentik. Ebből a 120.000-ből 15.000 Ausztriában állomásozik, a többi Németországban.

Az Egyesült Államok hivatalos küldöttsége hétfőn reggel indult el Londonba.

Mint az angol fővárosból jelentik, meggyorsítják az Egyesült Államokból a felszabadult európai országokba irányuló 6 millió tonna buza és 2 millió tonna szén szállítását. Az amerikai természetállítási igazgatója elsősorban Európa központi, déli és Földközi-tengeri vidékeire irányítja a szállítmányokat.

A németországi Ellenőrző Bizottságba belga részről kinevezett küldöttség vasárnap hajnalban indult Brüsszélből Berlinbe, hogy résztvegyen Németország ellenőrzésében és közigazgatásában.

Az angol rádió-jelentése szerint a holland kormány előterjesztette jóváhagyási követeléseit Németországgal szemben. Hollandia Németországtól 1.700 millió fontot kitevő kártérítést követel.

A varsói Újjáépítési Tanács megtartotta első ülését. Bierutnak, a Nemzeti Tanács elnökének vezetése alatt.

A varsói Újjáépítési Tanács feladata — mondotta Bierut — hogy megismertesse az egész világgal a lengyel főváros szörnyű tragédiáját.

Bukarestben és Szófiában eredményesen folynak a tárgyalások a kormány kiszélesítése érdekében

A Reuter-iroda bukaresti tudósítója szerint a legrövidebb időn belül nyilvánosságra hozzák az új román miniszterek névsorát. A kormány kiegészítéséről folyó, öt napig tartó tárgyalások eredményesen befejeződtek és az ugynevezett történelmi pártok és az ugynevezett történelmi pártok, a Nemzeti Parasztpárt és a Nemzeti Liberális Párt már megnevezték jelöltjeiket a kormány sorába.

Bukarestben most a sajtószabadság teljes biztosításáról tárgyalnak. A bolgár kormány megbízza a miniszterelnököt, a hadügy- és belügy-minisztert, hogy a kormány kiegészítése céljából lépjenek érintkezésbe az ellenzéki pártokkal.

Szabadság Mozgó

Ma nincs előadás

Az orosz nép harca a demokráciáért

Az orosz nép sokszázados történetében vörös vonalként húzódik végig a szabadságért és függetlenségért folytatott harc. A szabadságserető orosz nép soha nem volt hajlandó idegen járomban górnyni. Soha nem adta fel a küzdelmet saját cári megföldesuri elnyomói ellen sem.

Sokáig eredménytelen volt a harc. De még így is gondolkodásra készítette az ország értelmiségének legjobbjait. Felébredt bennük a vágy segíteni a földhözragadt népet igazságos küzdelmében.

Ennek a később erőteljesen kibontakozó orosz demokráciának a 18. század végén Radiscev Alexander volt első kimagasló képviselője. „Szabadság” című odájában, meg „Utazás Pétervárról Moszkvába” című könyvében mint súlyos gonosz-tettet ostromozza a nép elnyomását. Szabadságot követelt az emberek számára. „akik mind egyenlően szabadnak születtek.”

Radiscev nyomába a 19. század elején az orosz közélet legkiválóbbjainak száza léptek. Ezek az orosz föld szabadságáért álmódó költők, felvilágosult földbirtokosok és katonatisztek 1825 december 14-én Péterváron fegyveres erőket vonultatnak fel a cári önkényuralom ellen.

Elbukttak a „dekabristák” hősök, de tettükkel az egész utóknak következő értelmiségi nemzedék gondolkodásának adtak irányt. Mindenekelőtt Herzen Sándor lépett nyomukba, aki a köréje csoportosuló értelmiségiekkel elszánt harcot üzent a cári és nemesi önkényuralomnak.

A dekabristák, meg Herzen, Lenin szavaival élve, az Oroszország felszabadításáért folyó forradalmas küzdelem első szakaszát testesítik meg. Az 1860—1880-as évek narodnyikjai már tovább jutottak. A dekabristák még huzództak a valódi népfelkelés gondolatától. A narodnyikok már a „néphez mentek”, a sokmillió paraszttömegeket igyekeztek a cárizmus megdöntésére felsorakoztatni. Amikor ez nem sikerült, merényletekkel igyekeztek megrendíteni a cárizmus hatalmi szervezetét.

A narodnyikok nem értették meg, hogy az egyéni fellépés nem pótolhatja a tömegharcot. És főleg azt nem értették, hogy Oroszország felszabadításában az ipari munkásszállyra vár a döntő szerep. Második Sándor cárt bomba szaggatták szét, de a viszonyok ezzel mit sem változtak.

Megalakultak az első munkásszervezetek. Egyelőre zavarosak voltak

még elgondolásaik. De a 90-es években Vladimir Iljics Lenin fellépésével kibontakozott az oroszországi népek munkásságának felszabadító tömegmozgalma.

Az 1905-ös forradalom volt az orosz munkásszervelet első hatalmas erőpróbája. Tanulsága az volt, hogy Oroszország csak akkor szabadulhat fel, ha a százmilliónyi parasztság a munkásszervelet vezetésével, együttes erővel indul rohamra a cárizmus ellen.

A cári poroszok széttörhették ezt a nagyszabású forradalmi főpróbát. A felszabadulás gondolatát azonban nem fojthatták bele a forradalmárok patakokban kiontott vérébe. A harc tovább folyt. S ennek a harcnak mindinkább Lenin és Sztálin pártja, a bolsevik párt lett a vezére.

1917-ben kitört a második, a februári orosz forradalom. Ez elsőpörte ugyan a cárizmust, de a burzsuazizának adta át a hatalmat, amely mindenben a cár és a földbirtokosok nyomdokain haladt. Csak a Nagy Októberi Szocialista Forradalom hozta meg igazán Oroszország népeinek a szabadságot.

Lenin és Sztálin a szovjet hatalom megalapozói. Ők a következő orosz népi demokrácia megteremtői. Együtt dolgozták ki a szovjet szabadság alapjait szolgáló rendeleteket. S Lenin halála után Sztálin vezetésével épült ki az a szovjet társadalom, amely az 1936. évi Alkotmányban találta meg klasszikus kifejezését.

Ez a demokrácia az egész népre támaszkodik. Ebben van győzhetetlen ereje. Ezért érték meg a széles néprétegek olyan könnyen és támogatják minden erejükkel.

A szovjet Alkotmány nemcsak megállapítja a polgárok jogait, de gondoskodik arról is, hogy ezek a biztosított jogokkal valóban élhessenek.

A Szovjetunió szétlani Alkotmánya a nép évszázados reményeit váltotta valóra. A közös harcban egybeforrva a volt elnyomott népek csak a szovjet földön ébredtek igazán erejük tudatára. Amikor a fasiszta barbárok rájuk törtek, egy emberként fordultak a betolakodók ellen. Szétzúzták a fasiszta seregeket. Megsemmisítették a fasizmus tüzfészekét. Ezzel pedig nemcsak a következő népi demokráciáért folytatott harc során aratott győzelmeiket biztosították véglegesen, de az egész világ haladó szellemű megújulásához is hathatatosan hozzájárultak.

Rosszovszkij Mihail.

Mindenféle papírárut, naptárt és cigarettapapírt utánvétellel ismét szállít

GYÖRGY IMRE Deák Ferenc u. 15. Tel: 380—515
Előzetes pénzbeküldés esetén eredmény. Egyidejűleg Boldog újévet kíván kedvös ügyfeleinek.

JAPÁN POLITIKAI ÉLET

Tíz nappal ezelőtt megnyílt a japán képviselőház új ülésszaka. A tíz nap után megállapítható, hogy ez a képviselőház képtelen megoldani a felmerülő kérdéseket. A képviselők figyelmé főként két dologra összpontosul: a háborús felelősség kikerülésére és személyes sikerek biztosítására a különböző álló választásokon. Erősen érintette a képviselőházat Mac Arthur tábornok rendelete a japán vezető politikuskok egy csoportjának letartóztatásáról, minthogy a letartóztatandók névsorán az alsóháznak 6, a felsőháznak pedig 18 tagja szerepel. Emiatt méltó az a körülmény is, hogy a háborús bűnösöknek ez a jegyzéke az arisztokrácia több tagját foglalja magában.

A képviselőház üléseit igen kevesen látogatják. A képviselőknek alig 25—30 százaléka vesz részt. A bizottságok munkája határozatképtelenség folytán

gyakran megszakad. A képviselőház 10 nap alatt még egyetlen törvényt sem fogadott el, jölehet, az ülésszak vége felé közeledik. A kormány részéről a helyzet nyomása alatt benyújtott demokratikus törvényjavaslatokat a képviselőház és a kormány igyekeznek eltemetni.

A Nippon Times így ír: A képviselőház ülésszaka nem egyéb, mint politikai torzkép. A választási törvény vitája után az egész képviselőháznak el kell hagynia helyét; minél hamarabb, annál jobb a nemzet számára.

A képviselőház teljes mértékben támogatja a császárság fennálló rendszerét. A felsőház újjászervezésének, a titkos tanács feloszlásának és az alkotmány módosításának kérdéseit még mindig nem oldották meg. A körülmények nyomása alatt a japán sajtó is szigorú bírálatot mond a kormányról.

A képviselőházi pártok körül teljes a zűrzavar és zűzház. A legelső parlamenti párt, a Haladópart, a bomlás folyamatában van; egyrészt belső villongások másrészt Szakurai pártvezér letartóztatása következtében. Az ugynevezett Szabadelvű Párt reakciós szelleme alig különbözik a Haladóparttól és minden törekvése kizárólag arra irányul, hogy mentesítse tagjait a háborús felelősség alól. Eddig a Szocialista Párt tagjai is a császárság rendszerének kártató védelmével tűntették ki magukat. A szocialisták kétszer is elvetették a Kommunista Pártnak egységes arcvonal megteremtésére irányuló javaslatát. A Szocialista Párt pártból egyébként menedékkül a Haladó. Szóltól különféle okok miatt kivált képviselőknek. A képviselőház alésszak során a szocialisták sűrűn alkotnak tömböt a szabadelvűekkel. A Kommunista Párt egyre nagyobb befolyásra tesz szert az országban. A december 1-től 31-ig megtartott pártgyűlésen több mint 500 kiküldött vett részt. Tokuda beszámolt a pártba váró feladatokról és kiemelte, hogy a pártnak küzdenie kell a nép életszínvonalának emeléséért, az ipari és mezőgazdasági termelés fokozásáért és a köztársasági kormányrendszer bevezetéséért. Megalakult az Ifjúkommunista Liga is.

Budapest segélykiáltása általános feltűnést keltett

Az UNRRA szabályzata szerint UNRRA segítséget csak azok az államok kaphatnak, melyeket felvette az Egyesült Nemzetek sorába.

Ausztriába az UNRRA-t a Svédországi Ellenőrző Bizottság hívta meg. Ausztriának ugyanis a megszállt európai országok között különleges helyzete van. Ausztriát már a teheráni értekezleten svédországiak ismerték el a nagytámaszok.

Magyarország kétségbeejtő helyzetében a pártok és a sajtó útján az UNRRA-hoz fordult segítségért, majd Budapest polgármestere hívta fel a világ közvéleményét drámai hangú rádióüzenetével Budapesti lakosságának megmentésére. Az UNRRA ausztriai vezetője megállapította, hogy a magyar főváros polgármesterének beszéde valóban általános feltűnést keltett az egész világon és megrázó képet festett a magyar főváros helyzetéről.

Az UNRRA alapelvei értelmében Magyarország ma nem tartozik a szövetséges nemzetek sorába. UNRRA segítségre sem tarthatna tehát igényt. Természetesen, ha az új magyar kormány elismerése után úgy döntenek a szövetségesek, hogy a budapesti Ellenőrző Bizottság meghívja az UNRRA-t Magyarországra, mindent el fog követni, hogy az UNRRA segítséget Magyarországon mielőbb megszervezzék, mondta az UNRRA bécsi vezetője.

Rézgálicot kapnak a szőlősgazdák borért cserébe

Kovács Béla földmívelésügyi miniszter a szőlősgazdák és gyümölcstermelők rézgálicszükségletének biztosítása érdekében a Mezőgazdasági Szövetségi Központot rézgálic-bor cserékre kötelezte. Azok a szőlősgazdák, akik célja, hogy a rézgálic ellenében beszállított borért külföldi rézet hozzassunk be. Az ebből a rézből gyártott rézgálic is bor beszállítása ellenében kerül majd forgalomba és az így begyűjtött bormennyiséget részben eredeti alakjában, részben pedig borpárlattá kifejezve ugyancsak külföldön értékesíthetjük. Azok a szőlősgazdák, akik bármely oknál fogva bort beszállítani nem tudnak, valamint a gyümölcstermelők is a szükséges rézgálicot hatósági áron pénzért vásárolhatják majd. Az akció megindításához egyelőre 50 vagyon rézgálic 1 kg. rendelkezésére és a gazdák 1 kg. rézgálic ellenében 5 liter bort kötelesek beszállítani.

Elveszett Újszászi Mihály gabonalapja. Megtaláló a kiadóhivatalba adja le. 4658

Kilenc vadász: 177 nyul!

Járvai a vadászok teljesítménye

Vasárnap újból megtörtént a pusztájukat a nyulak vadászása. Reggel 6 órakor kezdődött a vadászat. A vadászok mindent megcsináltak, hogy a vad ellenében a vadászati főfeladatot teljesítsék. A vadászok 177 nyulát és egy fácánt lőttek. A vadászok már megkapta a vadászati díjat és a vadászati díjat. A vadászok már megkapta a vadászati díjat és a vadászati díjat. A vadászok már megkapta a vadászati díjat és a vadászati díjat.

Angol-osztrák kereskedelmi kapcsolatok

Az angol miniszter felhívta az osztrák kormányt, hogy az angol-osztrák kereskedelmi kapcsolatokat megújítsa.

Szovjet

A nikolajevi majogyarok a szovjet hadsereg után az első háború után készült hajót. A gyárak, melyek épületei 370 hektárral terültek el, a németek teljesen elpusztították. A nagy erővel folyó helyreállítási munka első eredménye a most elkészített hajó. A gyár igazgatója közölte, hogy bár erősen érzésként munkások és mérnökök hiányát, fokozatosan elhárítják az akadályokat. A gyárak munkahelyeit a szovjet hadsereg felépítette. A gyárak munkahelyeit a szovjet hadsereg felépítette.

Az elveszett postás

Az elveszett, vagy megsemmisített munkakönyvek pótlandók, ha hiteles érdeklődés igazolják, hogy a munkakönyv a háborúval kapcsolatban elveszett, vagy megsemmisült. Ha más bizonyíték nincs, akkor két hónappal kell igazolni a hatóságokhoz az elvesztést. A nyilatkozatban a tanúk nevét, állását, foglalkozását és lakcímét kell megadni.

HAI

Szabó Imre a 7-én 1 órakor kezdődő ülést a szovjet hadsereg ellenében elhárítja. A szovjet hadsereg ellenében elhárítja. A szovjet hadsereg ellenében elhárítja.

A szentesi 53. honvéd kiegészítő parancsot igazoló bizottságának Hirdetménye.

A HM. 24.300-ig. biz. 1945. sz. rendelete értelmében fenti igazoló bizottság folyó hó 17-én délután 4 órakor kezdettel tárgyalja Bodnár András lt. főtörzsőrmester, Balázs Lajos lt. őrmester, Major Péter lt. őrmester és Gottfried Iona polgári alkalmazott igazolási kérelmét.

Aki fentnevezett személyekről tud, amellett, aki a rendelet értelmében elterjedt, ezeket a bizonyítékokat a bizonyítottak vagy irásban csak csak név megjelölésével és aláírásával, az értekezleten kell megadni.

Hirdetmény.

Közzétesszem, hogy a Duna-Tisza-menti Mezőgazdasági Kamara mintegy 1000 szőlősgazdát és gyümölcstermelőt kiadott telepen a földmívelésügyi minisztérium támogatásával létesített kertmunkásképző iskolában 40 kertmunkás tanuló felvételére pályázatot hirdet.

A pályázati hirdetés Szentegyházi város gazdasági hivatalában, városi háza 28. sz., a hivatalos órák alatt megtekinthető. 24

A képviselőházi pártok közül talán a zürzavar és széthúzás. A legörösebb parlamenti párt, a Haladópart, a honlap folyamataiban van; egyrészt belső villogások, másrészt Szakurad pártvezér letartóztatása következtében. Az

delvü Párt reakciója közlik a Haladópartot, kivéve kizárólag ar-... itesítse tagjait a... Eddig a Szoci-... is a császárság... védelmével ün-... A szocialisták két-... Kommunista Párt-... egyesítésére vonatkozó javaslatát. A Szocialista Párt... eggyébként menedékkül a Haladó-... pártból különféle okok miatt, kivált... képviselőnek. A képviselőházi ülésnek... szorán a szocialisták sürdün alkotnak... tömböt a szabadelvűekkel. A Kommu-... nista Párt egyre nagyobb befolyásra... tesz szert az országban. A december... 1-től 31-ig megtartott pártgyűlésen... több mint 500 kiküldött vett részt.

Tokuda beszámolt a pártra váró... védelméről, hogy a pártok... elvonalának... és mezőgazdasági... és a köztársasági... bevezetéséért... Kommunista Liga is...

Élykiáltása
A Magyarországi Kommunista Liga...

Általános feltűnést keltett
Az UNRRA szabályzata szerint...

Az UNRRA szabályzata szerint... UNRRA segítségét csak azok az ál-... lamok kaphatnak, melyeket felvett... az Egyesült Nemzetek sorába.

Ausztriába az UNRRA-t a Szó-... veséges Ellenőrző Bizottság hívta... meg. Ausztriának ugyanis a meg-... szült európai országok között ki-... lönleges helyzete van. Ausztriát... lönleges helyzetben van. Ausztriát... lönleges helyzetben van.

Ausztriában az UNRRA-t a Szó-... veséges Ellenőrző Bizottság hívta... meg. Ausztriának ugyanis a meg-... szült európai országok között ki-... lönleges helyzete van. Ausztriát... lönleges helyzetben van. Ausztriát... lönleges helyzetben van.

Ausztriában az UNRRA-t a Szó-... veséges Ellenőrző Bizottság hívta... meg. Ausztriának ugyanis a meg-... szült európai országok között ki-... lönleges helyzete van. Ausztriát... lönleges helyzetben van. Ausztriát... lönleges helyzetben van.

Ausztriában az UNRRA-t a Szó-... veséges Ellenőrző Bizottság hívta... meg. Ausztriának ugyanis a meg-... szült európai országok között ki-... lönleges helyzete van. Ausztriát... lönleges helyzetben van. Ausztriát... lönleges helyzetben van.

Ausztriában az UNRRA-t a Szó-... veséges Ellenőrző Bizottság hívta... meg. Ausztriának ugyanis a meg-... szült európai országok között ki-... lönleges helyzete van. Ausztriát... lönleges helyzetben van. Ausztriát... lönleges helyzetben van.

Rézgálicot kapnak a szőlősgazdák borért cserébe
Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kovács Béla földmívelésügyi minis-... ter a szőlősgazdák és gyümölcssterme-... lők rézgálicszükségletének biztosítása... érdekében a Mezőgazdasági Szövetke-... zeti Központot rézgálic-bor cserékre...

Kilenc vadász: 177 nyul!

Javal a vadászok teljesítménye

Vasárnap újból megtöltötték puskaikat a vadászok és a Solyom vadászársaság kilenc tagja a reggeli órákban elindult a vadászterületre. Annak ellenére, hogy a vadászok most sokkal kisebb létszámban vettek részt a vadászaton, lényegesen jobb eredményt értek el, mert kilenc vadász 177 nyulat ejtett. Nervei Károly villamosigazgató 81 nyulat és egy fácánt lőtt. A Magyar már megkapta a patron-ellátásánny és azt a beszállított lőtt vad ellenében a vadászati főfelügyelő osztja ki. A mostani terv szerint minden második nap tartanak vadászatot a Solyom tagjai.

Angol-osztrák kereskedelmi kapcsolatok

Az angol kereskedelemügyi miniszter felhatalmazta az angol cégeket, vegyék fel a kapcsolataikat Ausztriával — jelenti a londoni rádió.

Szovjet hajóépítés

A nikolajevi hajógyárban most becsatolták vizre az első háboru után készült hajót. A gyárat, melynek épületei 370 hektárnyi területen állottak, a németek teljesen elpusztították. A nagy erővel folyó helyreállítási munka első eredménye a most elkészített hajó. A gyár igazgatója közölte, hogy bár erősen érzik szaklépzet munkások és mérnökök hiányát, fokozatosan elhárítják az akadályokat és egyre újabb műhelyeket helyeznek üzembe. Működik már 2 turbo-generátor, 3 Diesel-motor és mintegy 600 csoport-vez. Rendbehozták 26 km hosszú vasútvonalat.

Az elveszett munkakönyvek pótlása

Az elveszett, vagy megsemmisített munkakönyvek pótlandók, ha hitelt érdemlően igazolják, hogy a munkakönyv a háborúval kapcsolatban elveszett, vagy megsemmisült. Ha más bizonyíték nincs, akkor két hónappal kell igazolni és a hatóság köteles ezt elfogadni. A nyilatkozatban a tanuk nevét, állását, foglalkozását és lakcímét kell megírni.

HALÁLOZÁS

Szabó Imréné szül. Molnár Teréz f. hó 7-én 1 órákor életének 53-ik évében esedősen elhunyt. Temetése folyó hó 8-án délután fél 4 órákor lesz a közép-temető halottasházától a Szeder temetőbe. Lakás: Törs Kálmán utca 14. :.

A szentesi 53. honvéd kiegészítő paraszág igazoló bizottságának Hirdetménye.

A HM. 24.300-ig. biz. 1945. sz. rendelete értelmében fenti igazoló bizottság folyó hó 17-én délután 4 órai kezdettel tárgyalja Bodnár András ht. főtörzsermester, Balázs Lajos ht. ör-mester, Major Péter ht. ör-mester és Gottfried Iona polgári alkalmazott igazolási kérelmét.

Aki fentnevezettek olyan magatartásáról tud, amely a magyar nép érdekeit sértette, ezt és ezeket a bizonyítékokat a bizottság elnökének szóban vagy írásban jelentse. Írásbeli jelentések csak név és lakhely megnevezése esetén érvényesek.

Végső Sándor sk., elnök.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a Duna-Tiszai Mezőgazdasági Kamara mintagyümölcsös és gyümölcsstermelési kísérleti telepén a földmívelésügyi minisztérium támogatásával létesített kertmunkásképző iskolában 40 kertmunkás tanul felvételére pályázatot hirdetek.

A pályázati hirdetmény Szentes megyei város gazdasági hivatalában, városháza 28. sz., a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Felgármester.

Lopkodják a Légo-medencék kerítéseit

Életveszélyesek a kerítésnélküli medencék

Két évvel ezelőtt a várható légitámadások elleni védekezés céljából a város különböző pontjain megépítették a 2-3 méter mélységű vízmedencéket, hogy azokból a gyújtóbombák által keletkezett tüzeket elhassák. Ezeket a medencéket a város betonból építette és kerítéssel vélette körül.

A háborúnak vége ugyan, de a medencék még mindig ott állanak a város minden részében, tele vízzel és nyáron az utca gyerekei fürödnek benne, télen pedig kocsorolynak és csuszálnak a jégén.

A medencék kerítései súlyos áldozatába kerültek a városnak. Ezeket a léckerítéseket az utóbbi időben éjszakánként ismeretlen tettesek teljesen felszedik és ellopják.

Eltekintve attól, hogy ezzel a városnak súlyos károkat okoznak, a medencéket ezzel életveszélyessé teszik, mert a tavaszi olvadáskor, ha a medencék vize megolvad, a 2-3 méter mélységű víz súlyos veszélyeket rejti magában.

Bárki beleeshet és aligha bír egyhamar onnan kievickélni.

A Toldi-téren például, ahonnan már teljes egészében felszedték a kerítést, egészen a járdaperem mellett van a medence. A sötétben a legvigyázatosabb járókelő is beleeshet és az életébe kerülhet a város gondatlansága, hogy ezeket a medencéket még mindig teli tartja.

A város mérnöki hivatalának a figyelmébe ajánljuk ezt a kérdést és sürgős intézkedést kérünk a vízmedencék dolgában.

Az atombomba és a fasizmus

Amikor az első atombombát Japán egyik városára ledobták és a vele járó szörnyű pusztulás híre hozzánk is eljutott, csodálatosképpen mindenféle az atomenergia nagy lehetőségének ókés kihasználásáról beszéltek és ir- tak. Akkor még háború volt. Most világképe van és az atomenergiáról, mint az emberiség boldogabb és békés korszakának előmozdítójáról keveset hallunk és olvasunk. „Az atomenergia” mint kifejezés is megritkult és majdnem kizárólag „atombombáról” beszélnek. De mi mindent beszélnek és főleg suttognak.

A reakció híverei már az időpontot is ismerik, amikor az első atombombát Moszkvára dobják. Bizvást híhetnek nekik jámbor polgár, mert ugyanilyen határozottsággal jelentették ki annak idején ugyanezek az elemek, hogy még néhány napi kitaratás és Budapestben lesznek a német felmentő seregek.

Egyik-másik napilapunk olyan ügyesen keveri és csoportosítja a híryanyagot, hogy abból szovjetorosz-angolszás ellentétek élesen szembetűnjenek és az olvasó atombombával támogatott szovjetellenes lépéseket remélhessen.

Mindez nemcsak magyarországi jelenség. A nagytöke nemzetközi és legdurvább fegyvere, a fasizmus, ugyancsak az. Nem kell tehát csodálkozni, hogy pl. a román fasizta tüntetők az atombombát éltették. Megnyugtattunk mindenkit, hogy az atombombában nem az emberi szellem diadala az anyag felett az, ami tetszik nekik. Ne gondold, jámbor polgár, hogy az angolszások kiváló szellemi felkészültsége, szociális intézmények, vagy demokratikus államrendszere az, ami eljenzésre készítette őket. Eszükbe sem jutna például az Egyesült Államok Függetlenségi Nyilatkozatát, vagy az Atlanti Chartát éltetni. Nem! Ezeknek egész más tetszik. Elsősorban az, hogy az atombomba nagy területen, néhány másodperc alatt minden életet elpusztít. Oh, milyen gyönyör volna számunkra ezt a demokrácia híveit ellen felbuzmálni! Kihirtani a szomszédnépek nagy részét, rabszolgasorba dönteni a megmaradókat és velük együtt saját népi kétkezi dolgozóit is.

Hazai fasiztáinkat is elfogja a boldogságos révület, ha atombombás te- menységükre gondolnak.

Hogy az atomenergia mit jelenthet a békésen fejlődő emberiségnek és köz- tük a magyar népek is, az nem ér- deklük őket. Ostoba, szűk lelkiikből te- ménytelenül ki vannak zárva azok a lehetőségek, amelyek az embertársak legyilkolása nélkül biztosíthatnának egy becsületesebb és szebb jövőt.

Pedig háborús reménykedések minden komoly alapot nélkülöznek és suttogásuk hiábaváló.

A világképe megőrzéséről és a Szovjetunióval való békés együttműködés- ről a legtekintélyesebb angolszás ál- lamférfiak szájából nagyszámú, ünne- pélyes nyilatkozat hangzott el.

Ezreke azonban szándékosan nem hivatkoznak, hanem nagy vonalokban a következőkre hívjuk fel a figyelmet: Az angolszás nagytökének őrési hasznát hajt az, hogy elpusztult az el-

lenséges, német, japán, olasz, konkuren- sis ipar és hogy a háború folyamán megsemmisült Franciaország, Belgium, Hollandia és Csehország iparának számottevő része is. Sőt! Az amerikai nagytöke is hasznát húz abból, hogy az angol ipar egy része szintén elpusztult.

Egészen más a helyzet a Szovjetunió- nál. Ennek az ipara nem jelent verseny- társat külföldi piacokon, sőt a Szovjetunió tekintélyes vásárló is. Fel- vevőképessége igen nagy és a birodalom gazdag nyersanyagforrással egy- részt biztos fedezetet jelentenek, más- részt a fizetést illetően is éppen angol- sász oldalról hangoztatják állandóan, hogy a Szovjetunió pontosan eleget tett és tesz szerződéses kötelezettségeinek.

Az Egyesült Államok ipara az egész világot el tudná látni iparcikkkel, de a piacokat meg kell osztania Angliával (ez még korántsem elintézett ügy!), továbbá a lerongyolt Európa nem csá- bitóplac, mert hosszú időre fizetékép- telenné lett és hitelre szorult. Ezek után érthető, hogy az őrési Szovjetbirodalom sem Angliának, sem Ameriká- nak nem közömbös piaci szempontból.

Ennek a területnek újabb háborúval való gazdasági lezüllesztése Európa ni- vójára nem lehet célja még a nagytö- kének sem.

Továbbá ne feledjük el fasiztáink, hogy a Szovjetunió már szolgált né- hany meglepetéssel a világnak és ezek- ből még bizonyára nem fogyott ki. Senki sem tudhatja, hol tartanak a Szovjet tudósa az atomenergia terén.

Az biztos, hogy a Szovjetunióban nem fogják kizárólagosan háborús eszkö- ztek tekinteni és ott fog először igazi rendeltetési helyére, az iparba, a köz- lekedésbe, a fűtésbe és világításba ke- rülni. Az atomenergia békés felhasználása az angolszásoknál ipari és társadalmi forradalmakhoz vezetne, a Szovjetunióban viszont a már meg- indult ipari és társadalmi forradalmat fogja kiteljesíteni.

És végül itt van az angol és ameri- kai munkásság, amelynek az állásfoglal- lása, sőt megmozdulása nem lenne kétséges egy, a Szovjetunió ellen meg- indított atombombás háború esetén.

A helyszűke nem enged meg, hogy részletesebben írjunk a dolgokról. Nem is fontos, mert a fasiztákat amúgy sem lehet érveléssel meggyőzni. Az ő világukban csak annak lehet igaza, aki a doronggal nagyobb tud útni. Jog- gal remélhetjük, hogy ez a világ egy- szer és mindenkorra megszűnt.

Dr. Ladányi Jenő.

Angol tanfolyamek helye:
Agy Hndre-utca 29, a zugban. Ke- lészány jelentkezők esetén január 15-én új tanfolyam indul. Jelent- kezés a szerkesztőségben délelőtt 11-12 óra között, vagy délután a tanfolyam színhelyén. 1180

Szappant, fát és 8-as lámpaiveget cserélek sóért. Cim dr. Lakos Imre ut- ca 10 szám.

A reakció

elleni harc egyedülálló példáját mu- tatták meg a szentesi városháza, de- mokratikusan gondolkodó tisztviselői, mlkor együttesen kérék, a kö- zigazgatásban meghűződő reakciók elemek eltávolítását.

A demokrata tisztviselők igazolták a közvéleményt, hogy a közigazga- tás erélyes tisztogatásra szorú — de igazolták önmagukat is, mert le- bizonyították, hogy a köztisztviselői karnak valóban van egy olyan réte- ge, amelyre fel lehet építeni az új Magyarország demokratikus kö- zigazgatását.

A szentesi tisztviselők felépése a soralkban meghűződő reakciók ellen hármas célt szolgál: A demokra- tikus, népi közigazgatás megvalósí- tását, a város és az állam kiadásai- nak csökkentését és a szilárd együtt- működést a dolgozó néppel.

Felléptek a reakció ellen, mert ve- szélyben látták a népi, demokratikus közigazgatás jövőjét. Eszrevették, hogy a közigazgatás távolodni kezd a néptől, vissza az előszobázó szel- lem és a bürokrácia felé; látták, hogy a város és az állampénztára iszonyú terheket ró a túmretereztet közigazgatás, a meglátták azt is, hogy a dolgozó néppel való együtt- működés legelső feltétele, a belső reakció elleni harc megkezdése.

A demokratikus szellemű szentesi tisztviselők a dolgozó népet kérték fel a közigazgatás tagjainak fel- bírálására. Elhatározásukkal megpe- csetelték a szentesi munkásság, pa- rasztság és értelmiség egységét!

Közbiztonság Angliában és Amerikában

Az angol rendőrség nagyarányú razzitát indított az angol katasztró- vények ellen, akiknek száma Angliá- ban mintegy 9000. Részben ezek a katonaszökevények szokták, hogy a közbiztonság nagyértékben meg- romlott és 70-100 százalékkal több a bűncselekmények száma, mint a háboru előtt.

Amerikában is erősen megsoka- sították a betörők és a rablógyilk- sok. A Statisztikai Hivatal szerint mintegy 6 millió a számuk az Egye- sült Államokban.

Dollárért adta el a gyár részére kiutalt cukrot

A gazdasági rendőrség letartó- tatta Gragger Eduárdot, a Stühmer csokoládégyár igazgatóját, mert a gyár részére hatóságilag kiutalt cukrot feketén adta el. November- ben öt mázsa cukrot adott el. Uze- teit csak dollárban és Napoleon aranyban kötötte. Legjobb vevője Dezsöffy Aurélné grófné volt, aki legutóbb is 14 mázsa cukrot vett tőle 11 Napoleonért. A grófnő laká- sán nagymennyiségű valutát, Gra- ber lakásán pedig a valután kívül platina rudakat találtak.

A debreceni közellátás 60 mázsa tengerit adott a patkányoknak

Balogh Sándor debreceni gazda egy hónappal ezelőtt felajánlott a debreceni közellátás céljaira 60 mázsa tengerit. A közellátás akkori vezetője, Végh Dezső h. polgármes- ter meg is állapodott a tengeri át- vételére és utasította a tanyai ren- dőrséget, hogy közmunkával szállít- tassa be. A kukoricát a mai napig sem vitték el, de most már nem is lehet, mert nincs meg. Csak a csut- kaja. A 60 mázsa tengerit megették a patkányok. Balogh Sándor többi- ben sürgette a tengeri beszállítást, de hasztalanul.

Közellátási közlemények. A negyedik negyedévi ellátmányra beszo- gáltatandó gabona átvétele a mai nap- tól kezdve a Szántó-féle magtárban (Sarkadi N. Antal-utca 27 sz.) is em- közhető.

Rádióműsor

Kedd, január 8.

6.30: Falurádió. 6.45: Hírek, műsorismertető. 7.05: Reggeli zene. 8.00: Kétfő: tanulhatunk angolul és oroszul. Laczer István dr. előadása. 8.15: Egyveleg. Hanglemezek. 9.00: Körmendy Alice énekel, Merényi Agnes gordonkázik és Böhm Gabriella zongorázik. 10.00: Hírek. 12.00: Déli harangszó. hírek. 12.15: Zenefanórok énekkara énekel. 12.35: Mozart: B-dúr vonósnyégyes. 12.45: Magyar-brit kulturkapcsolatok. Gál István előadása. 13.00: Jáki Tóth Pál szalonzenekara játszik. 13.45: Rendeletek ismertetése. 14.00: Hírek. 14.10: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 14.20: Rádiózenetközvetítési szolgálat. 15.55: Műsorismertetés. 16.00: Hírek. 16.10 Két költő. 16.25: Bach: Wohltemperiert és Klavier. Molnár Antal előadása. Közreműködik Böszörményi Nagy Béla (zongora). 17.00: Világhíradó. 17.10: A némaság éveiből. 17.40: Könnyű zene. 18.00: Hírek. 18.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 18.15: Lőrincz jazz-együttes játszik. 19.00: Falurádió. 19.15: J. S. Bach műveiből. Hanglemezek. 19.30: Vidám est. Orosz humor. Összeállította Képes Géza. Közreműködik Ascher Oszkár. 20.00: Hírek, sporthírek. 20.20: Bródy Tamás és Fejér György két-zongorás hangversenye. 21.00: Műsorismertetés. 21.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 21.15: 21.15: Könnyű zene. 22.00: Hírek. 22.15: Debussy és Stravinszky műveiből. 23.00: Hírek és krónika orosz, angol és francia nyelven. 23.30: Napi hírosszefoglaló. 23.40: Liszt: Tasso. Szimfonikus költemény.

Mit főzzünk?

Itt van a disznóölés ideje. Használjuk fel gazdaságosan, becsúnya a sok jót hiszen „több nap mint kolbász”, hát jusson majd akkor is valami húsféle, amikor már messze vagyunk a disznótortól. Mindig takarékosan bánjunk a hússal, zsírral, készítsünk a hurka mellé krumplit, eckla, káposztasalátát, a sültkehez főzeléket, sokkal kevesebb fogy a főtelből, többször is elég.

Használjuk fel a vért! Sokan idegenkednek tőle, pedig táplálóbb, mint a hús, vérszegény gyerekeknek meg egyenesen gyógyszer. Tévedés az, amit sok helyen látunk, hogy a disznó leszurásakor az első kiömlő sötétebb vért hagyják elfolyni, mert nem jó. Sőt, fogjunk fel minden csepp vért, ha magunk nem használjuk fel, adjuk oda azoknak, akik nem olyan szerencsések, hogy disznót ölhetnek. Biztosan örömet szerzünk vele!

Vérpörkölt

Vöröshagymát apróra összevágva zsírban párolunk, aztán a kockára vágott vért hozzáadjuk. Körülbelül annyi idő alatt van készen, mint a máj. Ekkor sózzuk, fűszerezük. Lehet egynegyed rész vízben áztatott kenyéret, tarhonyát is hozzá tenni. Vagy pirított tarhonyát külön tesszünk hozzá.

Vérmalé

Vagdalt tepertőt, zsírt, lisztet, sőt és vért tejsíbe megsütjük.

Vérsurka (fűstölt, tartós)

Vért, húst, bőrkét és zsiradékot külön-külön megabálunk, kockára vágjuk és összekeverjük. Zsírban megpirított hagymával, fűszerekkel és kevés nyers vérral jól összekeverjük, bélbe töltjük és nem egészen forróvízben negyed óráig kifőzzük. Hideg füstön két napig fűstöljük.

Göngyölt angolkaraj

Kicsontozott, friss disznókarajt az ugynevezett nyula, vagy dagadó részbe szorosan begöngyöljük, fonállal átkötözük, a rendes pácléba a sonka mellé tesszük, majd fűstöljük. Nyersen hagymával vagy megfőve tormával nagyon jó és tartós.

A leningrádi zeneszerzők háborualatti tevékenysége

Leningrád városa magas zenekulturájáról nevezetes. Itt született meg az orosz nemzeti zene. Itt élt és alkotott Glinka, Borodin, Muszorgszkij, Rimszkij-Korszakov, Csajkovszkij, Rubinstein. Az élő leningrádi zeneszerzők követik ezt a klasszikus örökséget és egyre újabb művekkel gazdagítják az orosz zeneirodalmat.

Most ért véget Leningrádban az első tudományos értekezés, amely felmerte a leningrádi zeneszerzők háborús működésének eredményeit. Sem azok a szerzők, akik hősiessen védelmezték szülővárosukat az ellenséges ostrom idején, sem azok, akik elköltöztek, nem tették félre tollukat és hangszerüket és nem szálltak le a zenekari emelvényről. Leningrádi szerzők a háború alatt 13 szimfóniát, 15 szvitet, 9 versenyművet, 9 nyitányt és többszáz dalt írtak.

Sosztakovics a háború nehéz éveit alatt írta meg VII. és VIII. szimfóniáját. A két mű azóta a világ valamennyi nagyobb hangversenytermében előadásra került és nagy sikert

arott. A VIII. szimfónia első amerikai előadását 26 millió hallgató élvezte, mint a közvetítést végző rádiótársaság számösszehasonlító adatai megállapították. Legutóbb a leningrádi filharmonikus idény megnyitásokor mutatták be első ízben Sosztakovics legújabb IX. vagy Győzelmi szimfóniáját. Steinberg, Rimszkij-Korszakov tanítványa, aki a háború alatt Üzbekisztánban tartózkodott, üzbék tárgyú szimfóniát és rapszódiait fejezett be.

Borisz Arakov „Naszreddin Bogharában” címmel operát írt az azenos című kelti meséből és Deszinszkij Iván zongorahangversenyt szerzett, amelyet a rádiótársaság szimfonikus zenekara nagy sikerrel adott elő.

A leningrádi szerzők műveiben sűrűn fordulnak elő a nyugateurópai tárgykörből vett művek is. Több szovjet szerző dolgozik Shakespeare műveinek zenei tolmácsolásán. Szkoosurov szimfonikus költeményben dolgozza fel Macbethet, Szviridov Shakespeare szonettjeinek szövegeire írt dalsorozat.

Lótenyésztésünk átalakítása

Mellett hozzáfognánk a lótenyésztésünk alapos tárgyalásához, néhány nagyon fontos dolgot és fogalmat kell meghatározunk. Szükségünk van erre, hogy eloszlassunk régi, téves felfogásokat és hogy világosan megérthessük, hogy miért és mit akarunk a jövőben megvalósítani. Tegyük fel először a kérdést, hogy mire is kell a ló nekünk, kisparasztoknak. Bármilyen feleslegesnek látszik is ennek a kérdésnek a feltevése, válaszolok rá. Nekünk a ló a gazdasági munkák elvégzéséhez, szántáshoz, vetéshez ekekapáláshoz és a termelvényeink szállításához szükséges. Tegyük fel újra egy kérdést, mire használhatjuk még a lovat? Híntő húzására, lovaglásra, versenyporra (ügető, galop löversenyek) és végül olyan tenyésztéssel előállítására, amelyeket más fajtákba időnkint és szükség szerint belekeverünk. Felteszem a harmadik kérdést, mondjátok meg nekem ti, kisparasztok, hogy miért kell nektek könnyű kocsilovakat, hátsólovakat és másfajta kereszteződéshez szükséges lovakat tenyészíteni, akkor, amikor nektek kizárólag csak igavonó állatok kellene. Végül még egy kérdést kell feltennem, ki felelős azért, hogy hatalmas vidékeken, sőt, az ország legnagyobb részén arab, lipicai és angol félvéreket kell tenyészíteni, akkor, amikor mindenre szükségünk van, csak éppen hátsólovakra és homokfutó híntő elé való lovakra nem.

Láttatok már arab lovakkal az ekéje előtt kiülő parasztot, láttatok már tíz mázsa tehertől a fulladásig kidőglött angol félvéreket? Es nem szorult a kezétek ökölbe? Nem.

Nem szorult a kezétek ökölbe, mert a régi rendszer jól szervezett propagandája teleharsogta fillínket és elhítette velünk, hogy mi lóatermetten nemzet vagyunk és ez a mi lovunk, ez a javított magyar paraszt ló. Ez a mi lovunk és levezettük velünk a bolond pesti fivarosokat, akik 50-60 mázsa tehertel könnyen sétáltak a nehéz és állítólag csunya lovakkal. Kértem, ki csinálta itt a lótenyésztésünket és kinek az érdekében? Katonatiszték, s azoknak se a java vezette a mi lótenyésztésünket s úgy látszik, az volt a céljuk vele, hogy maroknyi huszárságunk részére hátsólovak és uri passziójuknak megfelelően hajtólovak legyenek. Propagandát, csináltak avval a néhányszáz tenyész-

állattal és katonával, amit súlyos ráfizetéssel exportáltak. Parádékat, parasztblondító parádékat csináltak a kocsihajtásokkal, a lovasbandériumokkal és a különböző paraszt lovasegyletekkel. Persze, nem csináltak szántóversenyt és nem csináltak kocsihúzóversenyt, mert arra lett volna szükségünk. Félték, hogy akkor talán kinyílik a szemünk és rájöttünk volna, hogy milyen semmit érnek azok a lovak, a mi szükségletünkre, amelyeket velünk tenyészítünk.

Minden háziállatunkról megkivánjuk, hogy abba a tenyészirányban fejtsse ki a legnagyobb teljesítményt, amelyikre tenyészítjük. Pl. a lipicai lótol megkivánjuk, hogy a könnyű híntőt jól húzza és kitaróan bírjon ügetve menni. Az angol félvérektől megkivánjuk, hogy jól fussanak ügetve és vágta, jó hátsólovak legyenek. Minden háziállat a felhasznált takarmányt a leggazdaságosabban abban az irányban hasznosítja, amelyik irányban ki van tenyészítve. A felsorolt lovak valamennyien futó lovak, tehát leggazdaságosabban futás közben fejti ki az erejét, de ez egyik se az a ló, amire a kisparasztok szükség van, egyik se komoly, erős igasló. Képzeldük el, hogy mennyi abrak és széna ment pocskba, akkor, amikor a könnyű lovakat neveltük fel, amelyek csak 4-5 éves korban érik el teljes kifejlettségükre és használhatóságukra, akkor, amikor a nehéz lovak 2-3 éves korban már használhatók. Gondoljunk arra, hogy mennyi abrakot pocskoltunk el, amikor ezekkel a lovakkal szántottunk, mennyit kellett velük bajlódni, s mennyit kellett az ekekapát emelni és tolni utánuk, amikor már nem bírták.

Meg kell változtatnunk az egész lótenyésztésünk irányát. Követeljük azt, hogy lótenyésztésünket ezentúl ne katonatiszték irányítsák, akik a lovardán kívül egyéb állattenyésztési ismeretekkel nem rendelkeznek, hanem olyan szakemberek, akik tudják azt, hogy milyen teljesítményű lovakra van szükségünk és akik nem akarnak bármilyen áron is export cikket csinálni lótenyésztésünkből.

Szüksége van a tenyészítésünknek az arab lóra. Ezt a lovat azonban ne a kisparasztal neveltesük, hanem neveljük az állami birtokon, nem kívánhatja az ország, hogy bármelyik vidék is súlyos terhet vállaljon magára azzal, hogy arab te-

nyészerületet alapítunk. Sokat segít meg az arabon kívül a lipicai és könnyű angol félvér tenyésztését és a noniuszok közül is csak a nagy noniuszokat hagyjuk a tenyészítésben. Mindenhová követeljük a hidegvérű ménnek beállítását. Követeljük azt, hogy a legkiválóbb apaállatok jobb felhasználására állítsanak föl mesterséges tenyésztő állomásokat. Nem érdekes mesterség, csekély felszereléssel és két hónap alatt kitanítható szakmunkásokkal már a tavaszi idényben is indulhatnak. Ahogy külföldi országok, ahol lényegesen kisebb mezőgazdasági kultúra volt, megtudták ezt csinálni és remek eredményel, mi is meg tudjuk ezt szervezni. Ha ezt mind megvalósítjuk, akkor nem mi fogjuk lótenyésztésünket fog bennünket szolgálani egy jobb és egy könnyebb élet megvalósításánál.

PÁRTHIREK

A Magyar Kommunista Párt szervezeti szervezete kedden este 6 órakor a berekhatú iskolánál és a Damjanich utcai iskolánál pártversenyt alakbányulást tart. A tagok részére a megjelölt kötelező. Pártvezetőség.

A Magyar Kommunista Párt szervezeti szervezete hetenként kétszer, kedden és pénteken az alábbi helyeken tart személnáriumi előadásokat este 6 órai kezdettel. IV. kerületben a volt 48-as körben, Villogó-utcai iskolánál. Deák Ferenc-utcai iskolánál, Bencsik-niak-utcai iskolánál, Széchenyi-utcai iskolánál és a berekhatú iskolánál. A párttagok megjelenése kötelező, értekezéstől szívesen látunk. 2844

Szakszervezeti hírek

Orvosok szakszervezete ma délután 6 órakor igen fontos ügyben értekezletet tart.

KÖZLEMÉNYEK

A közkórházi betegek javára befolyt természetbeni adományok: Gera Lajosné 5 drb tojás, özv. Fekete Nagy Istvánné 6 drb tojás, özv. István Jánosné 2 drb csirke, 2,90 kg 0-ás liszt, Kenyeres János és László 5 drb tojás, 3 kg tró, 1 liter tejfel, 7 kg liszt, 1,50 kg zsir, Mácsai Ferencné 15 drb tojás, Somodi Lajosné 2 drb csirke, dr. Szeder Ferenc Jánosné 1 drb pulyka, Vajda Imre 6 liter tej, 1 pár csirke, Vajda Sándor 1 drb csirke, Pásztai Imréné 1 drb házikenyér 3,50 kg. A kórház beteg elzton mondanak köszönetet az adakozóknak.

A helyi üzletek új zárórendelete a fodrászüzletekre nem vonatkozik.

Megjötték az új tankönyvek. A Minerva könyvkereskedésben (Petőfi-u. 4. szám) új tankönyvet kaphatók. Akik tankönyvet előjegyeztek, azok részére egy héttel lesz fenntartva.

Összes szentesi festő- és mázolósegéd folyó hó 8-án délután 4 órakor a Szakszervezeti Székházban saját érdekében okvetlen jelenjenek meg, megbeszélés végett. Vezetőség.

Szappanfőzést a mai nappal megkezdtem. Keller Ferenc szappanfőzőmester. 21

Budapestre szédára teherautófuvar vállaltunk. Jövendő-utca három szám.

Mindenes, főzéshez értő, megbízható nő állást keres. Cika utca 29. 4065

Vasárnap este a Honvéd utcától a kaszányáig menő kocsirol elveszett egy ponyva. Megtaláló egy választási malacot avgy 50 liter bort kap jutalmul Rákóczi utca 7 szám alatt. 4087

Egybeépített 2 plusz 1-es rádió, halinaosizma eladó. Klauzál utca 29. 4060

Nagyörvény utca 107 szám alatt szép választási malacok elcsorogtatás, terményért, ruháért és másért.

Gyapjafőzést azok országos főzésre, óriai a szerkesztőségben.

MAGYAR ALFÖLD
demokratikus napilap
Felolós szerkesztő és kiadója
Enosi Endre

SZENTES, 19-

MAGYAR

Megjelenik — hétfő kivételével minden nap a korai reggeli órákban. —
Működési díj egy hónapra 12.000.- Ft.

Kereskedelmi hírek

A Londonban a kereskedelmi hírek szerint dr. G. ... nevezte ki kereskedelmi Feladata a kereskedelmi ügyi kapcsolatok ... készíteni és gazdasági vonalon a követség munkáját elősegíteni.

Anglia elismerte az osztrák kormányt

A Reuter jelenti Bécsből: A brit kormány megbízásából hétfőn a következő közleményt nyújtották az osztrák kormánynak: A kancellárjának ...

Ötletesség

Ausztriát, mint a háborúkkal a háború ...

Ötletesség

dr. Rennert az osztrák ... vényese megválasztott jelenek és az 1945. november 25-i választások alapján alakult kormányt, mint Ausztria de jure kormányát.

Az osztrák kormány egyáltalán értesített arról, hogy az elismérés semmiképpen sem érinti az ellenőrzést és azt valószínűleg fenntartják mindaddig, míg a tárgykörben a négy megszálló hatalom kormányai közötti újabb tárgyalások nem jönnek létre.

Budapest tiszorvosok lesújtó st

A székesfővárosi orvosok ... cemberi jelentésében közlik, hogy a születések száma 802, a halálozásoké pedig 726 volt. Az éleveszülések száma erősen visszaesett.

Aggodalommal állapítja meg a tisztiorvos, hogy a mostani élelmiszer adagok az életfenntartásához nem elegendők. A következő időszakban hónapokig a fehérje erősen csökkenni fog, ami miatt a népesség csak rövid ideig tarthatja el magát.

A lakosságnak a ... sege, hanem először a ... előt áll. Ha ... kaphatunk, elsősorban a ... miszereket kell ... fehértartalma nagy és a ... fehérjességét ...

3.500 traktor naponta

A moszkvai rádió közölte, hogy a felszabadulás óta naponta 3.500 traktor hagyta el a sztalinvári telepen a gyárat.

Francia-olasz tárgyalások

Január 8-án ... atazik Rómába, ... kőssön az olasz ... ország kereskedelmi megindítására